科技实验中心 2022 级研究生中期考核汇报工作顺利开展

为科学有序推进科技实验中心研究生培养和教育工作,根据《上海中医药大学关于加强研究生中期考核的若干规定》和研究生院《通知》(研通【2024】15 号)文件要求,2024年9月11日下午科技实验中心举行了2022级中药学、中西医结合基础专业共9名硕士研究生的中期考核汇报工作。汇报会由任艳研究员、杨扬研究员、李风华副研究员和王晓宇副研究员4人组成评审专家小组。科技实验中心分管研究生工作领导可燕书记及全体研究生参会。会议由中心教学管理工作人员周莉主持。



中期考核汇报分为研究生 PPT 汇报和专家提问两个环节。 参加中期考核的 9 名硕士研究生分别从政治素质、业务素质 (培养计划执行情况等)、创新能力、身心素质、论文发表 情况、参加社会实践和社会公益活动情况等内容进行汇报。 专家组各位老师围绕考核标准,对各位同学的汇报内容进行 考核,并逐一对同学们存在的问题、面临的困难及如期完成 毕业论文等给予意见和建议并提出进一步要求。参加汇报的 研究生认真听取和记录专家们的意见,并表示会按照专家组 意见认真完成后续的研究工作和毕业论文的撰写。



会后,中心就新学期各个年级学生的培养进度和要求作了针对性的提示,希望同学们在新学期保持积极向上的学习 劲头,扎实掌握理论知识和实验技能,专注于研究领域的前沿知识,不断开拓创新,为顺利完成学业打下扎实基础。